
Základní škola a Mateřská škola, Uherské Hradiště – Jarošov, 
Pivovarská 200, příspěvková organizace 

 
 
                                                          
 
V Uherském Hradišti – Jarošově 25. 11. 2020 
 
Rodičům žáků ZŠ Jarošov 
 
Vážení rodiče,  
 
od pondělí 30. 11. 2020 byla umožněna prezenční výuka všem žákům naší školy. 
Od tohoto data tedy bude fungovat škola podle pravidel, stanovených k 1. září 2020, ale s jednou 
výjimkou.  
Vzhledem k požadavkům na homogenitu tříd a nedostatku personálu v naší škole zatím nemůžeme 
zabezpečit provoz školní družiny pro žáky 4. a 5. třídy. Momentálně zjišťujeme možnosti 
spojování oddělení ŠD ve školách našeho typu. Výsledek včas oznámíme a budeme se snažit školu 
otevřít bez omezení. 
Provoz školy bude tedy následující: 
Ranní družina pro 1. - 3. třídu vstup hlavním vchodem od 6:15 do 7:20. Po převlečení budou děti  
1. a 2. třídy ve svých kmenových učebnách a žáci 3. třídy v multimediální učebně. 
Otevření školy pro ostatní žáky 7:40. 
Vyučování bude probíhat podle běžného rozvrhu. V hodinách tělesné výchovy budeme chodit na 
vycházky, v hudební výchově nebudeme zpívat. 
Během hodin budeme pravidelně větrat a také na velké přestávky budeme chodit ven za každého 
počasí. Upravte, prosím, podle toho i oblečení Vašich dětí. 
Po vyučování bude ve školní jídelně zajištěn oběd pro žáky, po obědě bude dále pokračovat školní 
družina v provozu pro 1. – 3. třídu ve třídách ŠD následovně: 
ŠD 1 – 1. třída 
ŠD 2 – 3. třída – třída nad tělocvičnou 
ŠD 3 – 2. třída 
Oběd bude automaticky přihlášen (pokud jej nebudete chtít, prosíme o odhlášení). Pro střídání 
tříd ve školní jídelně platí zvláštní harmonogram. 
Žáci budou mít povinnost nosit roušky po celou dobu pobytu ve škole, s výjimkou kdy budou jíst 
nebo pít. Prosíme tedy o zajištění nejméně 2 ks roušek na den pro jednoho žáka uložených v sáčku. 
 
 
Věříme, že nařízení pochopíte a pomůžete nám je dodržovat.  
 
Děkuji. Mgr. Pavel Jančář, ředitel školy 
 
Kontakty pro případné dotazy: 
zsjarosov@zsjarosov.cz nebo 739 488 427  
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